
Les thématiques DISGROUP 

Edition 2020

Spécial SNACKING





POUR LA PREPARATION 
DE VOS BURGERS

4
PAINS POUR BURGER 4
GARNITURE POUR BURGER 4
BOITES BURGER 5

SPECIAL HOT DOG 6
PAIN POUR HOT DOG 6
SAUCISSES 6
GARNITURE POUR HOT DOG 6
SAUCES 6

LA FRITERIE 8
FRITES 8
FRITURE 8
HUILE & MATIÈRES GRASSES 8
SEL 9
EMBALLAGES 9

LE COIN TAPAS 10
POUR LA PREPARATION 
DE VOS SANDWICHS

14
PAINS POUR SANDWICHS 14
BEURRE & BASES TARTINABLES 16
FROMAGES 18
SALAISON 20
ŒUFS 21
VIANDE 22
POISSON 23

POUR LA PREPARATION 
DE VOS SALADES

24
FROMAGES 24
ŒUFS 25
SALAISON 26
VIANDE 26
POISSON 0
FRUITS & LÉGUMES 28
PÂTES ET LÉGUMES SECS 31
LE PETIT PLUS… 31
SPÉCIAL PRÉPARATION TABOULÉ 31

L’ASSAISONNEMENT  
DU SNACKING

32
CONDIMENTS 32
HERBES & EPICES 32
HUILES & VINAIGRES 33
SAUCES 34

SNACK CHAUD 38
FEUILLETÉS 38
CROQUES 39
CRÊPES & GALETTES 39
QUICHES 39
PIZZAS & FLAMMEKUECHE 40
PANINIS & TARTINES 41

POUR LA PREPARATION 
DE VOS PLATS CHAUD

42
VIANDE 42
ACCOMPAGNEMENT 44
SPÉCIAL PASTA BOX 46
PLATS PRÉPARÉS 47

DESSERTS & GRIGNOTAGE 
A EMPORTER

48
MIGNARDISES SUCRÉES 48
DESSERTS & SAVEURS SUCRÉES 51
CRÊPES & GAUFRES 54

Sommaire



  
STEAK HACHÉ 15% MG  
Origine UE 
Réf. 670207 - 100 g x 60
BIGARD

  
STEAK HACHÉ ROND 15% MG  
Origine VBF 
Réf. 670255 - 150 g x 40
BIGARD

  
STEAK HACHÉ 15% MG  
Origine UE 
Réf. 670208 - 120 g x 50
BIGARD

  
BURGER DE POULET CUIT 
PANÉ CORNFLAKES  
Origine Pologne 
Réf. 670238 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
VEGGY BURGER CUIT 100 G 
Réf. 670268 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
PAIN BURGER GÉANT GRAINES 
DE PAVOT ET SARRASIN 
Réf. 510188 - 85 g x 30
HARRY’S SURGELÉ

  
PAIN BURGER GÉANT SÉSAME 
Réf. 510189 - 85 g x 30
HARRY’S SURGELÉ

  
PAIN BURGER BRIOCHE Ø11 CM 
Réf. 510283 - 77 g x 30
FOOD PLUS

ORIGINE FRANCE

  
PAIN BURGER GOURMET 
SEMOULE DE BLÉ 
Réf. 510219 - 72 g x 30
HARRY’S SURGELÉ
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Garniture pour Burger

Pains pour Burger

POUR LA PREPARATION DE 
VOS BURGERS



  
OIGNONS ROUGES ÉMINCÉS 
Réf. 300028 - 500 g x 10
LORAGRO

Progression de la recette:
Cuire le steak haché surgelé sur la plancha. A mi-
cuisson sur la deuxième face, déposer le fromage sur 
le steak ainsi que le bacon crispy surgelé. Pendant ce 
temps, griller les deux cotés du pain sur la plancha.
Montage :
Déposer la sauce mayonnaise sur les deux faces.
Déposer sur une face le chou chinois ciselé, la viande 
avec le fromage et le bacon.
Rajouter les tomates séchées et la salicorne, recouvrir 
du chapeau et servir chaud.

Le Burger du curé
Ingrédients :
•	 Pain burger - 85 g
•	 Mayonnaise Disgroup - 20 g
•	 Steak haché - 125 g
•	 Bacon cuit crispy - 10 g
•	 Curé Nantais - 40 g
•	 Tomate séchée - 20 g
•	 Choux chinois - 19 g	
•	 Salicorne - 20 g

Recette proposée par Yves Jasmin
Créateur culinaire 
yjasmin@saveurjasmin.com

Idée recette

  
BOITE BURGER 105 X 105 X 70 MM 
Réf. 7766 - Colis de 150
GAULT ET FREMONT

Retrouvez tous nos emballages Snacking dans 
notre catalogue thématique  
Spécial Emballage Snacking

  
BOITE BURGER EN BAGASSE  
149 X 44,8 X 149 MM  
BIODÉGRADABLE ET COMPOSTABLE 
Réf. 703 - 10 Paquets de 50
PUBLI EMBAL

Une alternative 
durable au plastique. 
La bagasse est le 
résidu fibreux issu du 
broyage de la canne 
à sucre une fois que 
l’on en a extrait le 
suc. Ce résidu est 
principalement 
composé de cellulose 
(fibre végétale). Au 
lieu d’être incinéré, il 
est donc réutilisé pour 
fabriquer de nouveaux 
produits comme 
les emballages 
alimentaires.

  
CORNICHONS EN RONDELLES 
Réf. 1030 - bocal 3/1 x 2
BROUSSE ET VERGEZ
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Boites Burger

  
BURGER SLICES 88 TRANCHES 
Réf. 1025 - 1,082 kg x 9
PER INTER

Légende :  Produits surgelés 



  
PAIN POUR HOT DOG PRÉ-TRANCHÉ 
16 CM 
Réf. 553018 - 60 g x 50
LA BOULANGÈRE

  
TRANCHETTES DE CHEDDAR FONDU 
51% MG - 88 TRANCHES 
Réf. 2293 - 1,082 kg x 9
PER INTER

  
MOUTARDE CALIFORNIA 
Réf. 670150 - 1 kg x 6
LESIEUR

  
KETCHUP CALIFORNIA 
Réf. 670137 - 1080 g x 6
LESIEUR  

OIGNONS PRÉFRITS  
À L’HUILE D’OLIVE 
Réf. 8081 - Boite 4/4 x 6

Des oignons déjà 
pelés et hachés 
préparés avec 
le plus grand 
soin… pour vous 
faire gagner du 
temps dans la 
préparation de 
vos hot-dog.

La Sélection  
Chef Raymond
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SaucesGarniture pour Hot Dog

SPECIAL HOT DOG

  
SAUCISSES DE STRASBOURG 50 G 
Réf. 1057 - 1 kg x 5
STEMMELEN

  
SAUCISSES DE FRANKFORT 50 G 
Réf. 1054 - 1 kg x 5
STEMMELEN

Pain pour Hot Dog

Saucisses



Progression de la recette:
Tenir au chaud les oignons pré-frits et les saucisses de 
Francfort

Montage : 
Ouvrir le pain dans sa longueur. 
Tartiner les deux faces de sauce Pesto Rouge. 
Déposer les oignons pré-frits et la saucisse de Francfort. 
Décorer de sésame grillé. 
Servir bien chaud.

Le HOT DOG 
AUTHTENTIQUE
Ingrédients :
•	 Pain à hot dog - 120 g  

( Recommandation  : Pain à fabriquer 
avec une base pain de mie ou pain 
Franc-Comtois )

•	 Sauce Pesto Rouge - 15 g
•	 Saucisse de Francfort - 50 g 
•	 Oignons pré-frits - 5 g
•	 Sésame grillé - 1 g

Recette proposée par Yves Jasmin
Créateur culinaire 
yjasmin@saveurjasmin.com

Idée recette

Progression de la recette:
Égoutter les poivrons et maintenir au chaud.

Montage : 
Ouvrir le pain dans sa longueur. 
Tartiner les deux faces de sauce rustique. 
Déposer les poivrons lanières et les émincés de canard cuit 
chauds.
Servir bien chaud.

Le HOT DUCK
Ingrédients :
•	 Pain à hot dog - 120 g  

( Recommandation  : pain à 
fabriquer avec une base pain de 
mie ou pain Franc-Comtois )

•	 Sauce Rustique - 10 g
•	 Émincés de canard cuit - 40 g
•	 Poivrons lanières
•	 jaunes et rouges - 15 g

Recette proposée par Yves Jasmin
Créateur culinaire 
yjasmin@saveurjasmin.com

Idée recette
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MATIÈRE GRASSE RISSO LONG LIFE 
Réf. 2579 - Seau de 10 litres
VANDEMOORTELE LIPIDS

  
FRITES 10 MM 
Réf. 601113 - 2,5 kg x 5
FARM FRITES

  
FRITES 7 MM 
Réf. 601114 - 2,5 kg x 5
FARM FRITES

  
HUILE CUISINOR SPÉCIAL FRITURE
Réf. 7021 - Bidon de 20 litres
HUILERIE GID   

HUILE GIDOLEIC 
HUILE DE FRITURE HAUTE PERFORMANCE 
Réf. 6774 - Bidon de 10 litres
HUILERIE GID

  
FRITURE DE JOELS (ATHERINA BOYERI) 
Origine Turquie 
Réf. 200045 - 1 kg x 10
GELAZUR

  
HUILE CUISINOR SPÉCIAL FRITURE 
Réf. 6770 - Bidon de 5 litres x 4
HUILERIE GID

  
FRITES STEAKHOUSE 
Réf. 601115 - 2,5 kg x 5
FARM FRITES
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Frites

LA FRITERIE

Huile & Matières grasses



  
SAC A FRITES LE SUCCÈS  
100 + 50 X 190 MM 
Réf. 7973 - Colis de 500

  
BARQUETTE CHARCUTIÈRE 
500 G 
Réf. 1995 - Paquet de 250
PLASTELLA

  
BARQUETTE CHARCUTIÈRE 
750 G 
Réf. 1996 - Paquet de 250
PLASTELLA

  
BARQUETTE FRITES + SAUCE 
500 G 
Réf. 1998 - Paquet de 100
PLASTELLA

  
BARQUETTE SNACKING EN CARTON 
140 X 95 X 50 MM 
Réf. 7723 - Colis de 250
GAULT ET FREMONT

  
SEL DE MER FIN LA TABLÉE 
Réf. 656 - 1 kg x 12
SALINS DU MIDI

La Sélection 
DISGROUP

A utiliser pour la friture 
et cuisiner. Température 
maximale de friture : 
180°C. 
Introduire les aliments 
doucement quand l’huile 
est à la bonne tempéra-
ture

CONSEIL
D’utilisation

  
GRAISSE DE BŒUF 
Réf. 1640 - 2,5 kg x 4
HUILERIE GID

Pour la cuisson à haute 
température, comme la friture, 

c’est l’un des meilleurs gras. Le 
suif de bœuf reste stable, 

avec un point de fumée 
élevé, ce qui évite d’oxyder 
les graisses et de générer 

des radicaux libres.

Retrouvez tous nos emballages Snacking dans 
notre catalogue thématique  
Spécial Emballage Snacking

  
BARQUETTE CHARCUTIÈRE 
375 G 
Réf. 1994 - Paquet de 250
PLASTELLA

  
BARQUETTE SNACKING EN CARTON 
120 X 75 X 45 MM 
Réf. 7725 - Colis de 280
GAULT ET FREMONT
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Plateau à composer de Plateau à composer de 
bouchées à partager bouchées à partager 
pour un moment depour un moment de  

convivalitéconvivalité

10

LE COIN TAPAS



  
MINI SAMOUSSA DE BŒUF 28 G 
Réf. 531621 - 1,4 kg x 8
SOFRIMAR

  
MINI NEMS DE CREVETTE 30 G 
Réf. 531623 - 1,5 kg x 8
SOFRIMAR

  
MINI SAMOUSSA DE VOLAILLE 28 G 
Réf. 531620 - 1,4 kg x 8
SOFRIMAR

  
MANCHONS DE POULET TEX MEX 
CUITS HALAL  
Origine Pologne 
Réf. 670174 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
BÂTONNETS MOZZARELLA PANÉS 
25 G 
Réf. 670204 - 1 kg x 3
VOLATYS

  
PALETS DE FROMAGE DE CHÈVRE 
CUITS PANÉS 40 G 
Réf. 670247 - 1 kg x 6
VOLATYS

  
MINI NEMS DE PORC 30 G 
Réf. 531622 - 1,5 kg x 8
SOFRIMAR

12

Les mini nemsLes mini nemsLes samoussasLes samoussas

Tapas fromagèresTapas fromagères

  
MINI NEMS DE VOLAILLE 30 G 
Réf. 531619 - 1,5 kg x 8
SOFRIMAR

  
MINI CAMEMBERT CUITS PANÉS 
20/25 G 
Réf. 670233 - 1 kg x 6
VOLATYS

  
BEIGNETS DE CALAMAR 
À LA ROMAINE (DOSIDICUS SPP) 
Origine Espagne 
Réf. 531646 - 1 kg x 8
KRUSTANORD

3
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AIGUILLETTES DE POULET CUITES 
PANÉES HALAL  
Origine Pologne 
Réf. 670221 - 1 kg  x 5
VOLATYS

  
CHUNKS DE POULET PANÉS 35 G 
PÈRE DODU  
Origine France 
Réf. 670281 - Colis de 5 kg
GALLIANCE

  
NUGGETS DE FILET DE POULET 
CUITS PANÉS 22 G 
Origine UE/Brésil 
Réf. 670172 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
AIGUILLETTES DE POULET CUITES PANÉES 
MULTIGRAINES HALAL  
Origine Pologne 
Réf. 670347 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
NUGGETS DE POULET CUITS PANÉS 
HALAL 22 G  
Origine Lituanie 
Réf. 670173 - 1 kg x 5
VOLATYS

Bouchées de poulet à partagerBouchées de poulet à partager

ORIGINE FRANCE
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LE COIN TAPAS



Et si on se mettait  
à l’heure espagnole ?

  
TABASCO ROUGE 
Réf. 6150 - 60 ml x 12
UNILEVER FOOD SOLUTIONS

  
PLATEAU 3 FROMAGES SAVEURS 
& TERROIRS AOP 
(Petit cantal ED, Fourme d’Ambert 
et St Nectaire laitier)
Réf. 6158 - 215 g x 6
LES FROMAGERIES OCCITANES

  
FRITES ROUNDCUT AVEC PEAU 
Réf. 601126 - 2 kg x 6
FARM FRITES

  
GUACAMOLE AUTHENTIQUE 
Réf. 602102 - 500 g x 8
PER INTER

  
PLATEAU 5 FROMAGES SAVEURS 
& TERROIRS 300 G  
(Fourme d’Ambert AOP, St-Nectaire 
laitier AOP, Tomme Noire des 
Pyrénées IGP, Cantal jeune AOP et 
Tomme de Brebis) 
Réf. 6160 - 300 g x 6
LES FROMAGERIES OCCITANES

  
PLATEAU TAPAS CHORIZO/
SAUCISSON/JAMBON SERRANO 
Réf. 2573 - 150 g x 20
CAULA

Composez vos 
plateaux de tapas en 

mixant fromages et 
charcuterie

  
SAUCISSES COCKTAIL D’AUCY 
Réf. 158 - Boite 4/4 x 12
GÉNÉRALE CONSERVE
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DEMI BAGUETTE PRÉCUITE 28 CM 
Réf. 551019 - 140 g x 64
VANDEMOORTELE BAKERY

  
BAGUETTINE MULTICÉRÉALES 
Réf. 531611 - 140 g x 28
BRIDOR

  
PAIN SANDWICH CUIT PRÉTRANCHÉ 
29 CM 
Réf. 553014 - 125 g x 72
DELIFRANCE

  
DEMI BAGUETTE PRÉCUITE CELESTINE 
24 CM 
Réf. 510236 - 140 g x 60
VANDEMOORTELE BAKERY

  
FOCACCIA TOAST AUX CÉRÉALES 
PRÉTRANCHÉ 
Réf. 552000 - 140 g x 16
VANDEMOORTELE BAKERY

  
FOCACCIA TOAST AU BLE COMPLET 
PRÉTRANCHÉ 
Réf. 552001 - 140 g x 16
VANDEMOORTELE BAKERY

  
FOCACCIA TOAST TRADITIONNEL 
PRÉTRANCHÉ 
Réf. 552035 - 140 g x 16
VANDEMOORTELE BAKERY

  
CIABATTA MAXI 
Réf. 190000 - 160 g x 45

  
PAIN SUÉDOIS ROND Ø16,5 CM 
Réf. 553044 - 55 g x 72

  
BAGUETTINE PAVOT «ESSENTIELLE» 
Réf. 552016 - 140 g x 50
BRIDOR

  
BAGUETTINE NATURE «ESSENTIELLE» 
Réf. 531616 - 140 g x 50
BRIDOR

  
PANINI BLANC PRÉCUIT 26 CM 
Réf. 553002 - 120 g x 40
NEUHAUSER

La Sélection 
by
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POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

Pains pour Sandwichs



  
PAIN KEBAB 22 CM 
Réf. 552036 - 110 g x 30
VANDEMOORTELE BAKERY

  
TARTINE A GRATINER 66 G 
Réf. 670509 - 7 Paquets de 6
LA BOULANGÈRE

  
BAGEL NATURE 
Réf. 510335 - 115 g x 30
FOOD PLUS

  
BAGEL SÉSAME 
Réf. 510336 - 115 g x 30
FOOD PLUS

  
PAIN BAGNAT CUIT 
Réf. 510205 - 90 g x 25
BRIOGEL

  
TRIANGLE FACON BRETZEL 
Réf. 420001 - 100 g x 50
WOLF BUTTERBACK

  
TRIANGLE AU MAÏS DÉCORÉ
Réf. 420002 - 105 g x 50
WOLF BUTTERBACK

  
PAIN OVALE SPÉCIAL KEBAB 
Réf. 670291 - 110 g x 33
INELIS

  
PAIN DE MIE NATURE 12 X 12 CM 28 
TRANCHES 
Réf. 553097 - 1 100 g x 5
LA BOULANGÈRE

  
TORTILLA RONDE Ø30 CM 91 G 
Réf. 1857 - 6 Sachets de 18
LA BOULANGÈRE

  
TORTILLA RONDE Ø30 CM 91 G 
Réf. 510338 - 6 Sachets de 18
FOOD PLUS
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Légende :  Produits surgelés  Pré-commande



  
BEURRE TARTIMALIN DOUX 
PRÉSIDENT 
Réf. 4454 - 1 kg x 6
LCHF

  
FROMAGE A LA CRÈME 
TARTIMALIN PRÉSIDENT 
Réf. 3345 - 1 kg x 6
LCHF

  
PHILADELPHIA - SPÉCIALITÉ 
FROMAGÈRE PASTEURISÉE 
Réf. 72 - 1,65 kg x 4
AFIS

  
PHILADELPHIA AUX HERBES 
SPÉCIALITÉ FROMAGÈRE 
PASTEURISÉE 
Réf. 2586 - 1,65 kg x 4
AFIS

  
RECETTE DE MME LOÏK 
AIL & FINES HERBES 
Réf. 908 - 500 g x 4
LAITA

  
RECETTE DE MME LOÏK 
NATURE 
Réf. 907 - 500 g x 4
LAITA

  
RECETTE DE MME LOÏK 
CHÈVRE 
Réf. 909 - 500 g x 4
LAITA

  
TZATZIKI 
Réf. 1905 - 400 g x 8
PER INTER

  
CRÈME DE TERROIR 
REBLOCHON 
Réf. 6704 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
CRÈME DE TERROIR 
BRIE DE MEAUX 
Réf. 6706 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
CRÈME DE TERROIR 
ROQUEFORT 
Réf. 6709 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

Faciles à 
tartiner et qui 

couvrent en un 
seul geste !
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POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

Beurre & Bases tartinables



  
SALADE POULET MAYONNAISE 
Réf. 2469 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD

  
SALADE SURIMI 
Réf. 2463 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD

  
SALADE THON MAYONNAISE 
Réf. 2464 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD

  
SALADE POULET CURRY 
Réf. 2468 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD

  
SALADE POULET ANDALOUSE 
Réf. 2467 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD

  
SALADE JAMBON POIREAUX 
Réf. 2535 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD

  
SALADE RÔTI MOUTARDE 
Réf. 2462 - 1,25 kg x 2
SALSA FOOD
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TRANCHES D’EMMENTAL 
40 TRANCHES DE 12,5 G 
Réf. 6683 - 500 g x 8
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
TRANCHES DE COMTÉ 
32 TRANCHES DE 15 G 
Réf. 6687 - 480 g x 8
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
TRANCHES DE RACLETTE 
Réf. 861 - 400 g x 10
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
TRANCHES DE MORBIER 
Réf. 5604 - 350 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
BLOC EMMENTAL FRANÇAIS 
Réf. 6682 - 3 kg x 3
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
BLOC COMTÉ AOP 
Réf. 7270 - 2 kg x 4
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
TRANCHES DE TOME DE BREBIS 
36 TRANCHES 
Réf. 454 - 400 g x 8
LCHF

  
CAMEMBERT AMBASSADOR 
Réf. 4456 - 240 g x 12
LCHF

  
CAMEMBERT NU DE NORMANDIE 
Réf. 4462 - 240 g x 30
LCHF

TRANCHES D’EMMENTAL 5 X 15 CM 
Origine UE 
Réf. 2852 - 2 barquettes 500 g x 5

La Sélection 
DISGROUP
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POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

Fromages



  
REBLOCHON DE SAVOIE 
AU LAIT CRU AOP 
Réf. 4518 - 470 g x 12
VAL D’ARLY

  
TRANCHES D’EMMENTAL 
52 TRANCHES DE 15 G 
Réf. 568 - 780 g x 6
LES FROMAGERIES OCCITANES

  
MOZZARELLA PAIN NAPOLI 
Réf. 2765 - 1 kg x 12
PER INTER

  
TRANCHES DE MOZZARELLA Ø10 CM 
45 TRANCHES DE 22 G 
Réf. 1023 - 1 kg x 6
PER INTER

  
TRANCHES DE MOZZARELLA Ø 7 CM 
13 G 
Réf. 670176 - 500 g x 8
EURIAL SURGELÉ

  
BUCHE DE CHÈVRE AFFINÉ 
SOUS FILM MÉLUSINE 
Réf. 7735 - 1 kg x 2
EURIAL

  
CHÈVRE LONG MÉLUSINE 
Réf. 1927 - 180 g x 6
EURIAL

  
TRANCHETTES DE RACLETTE IQF 15 G 
Réf. 670363 - 650 g x 8
CENTURION

  
TRANCHETTES DE CAMEMBERT IQF 
15 G 
Réf. 670364 - 650 g x 8
CENTURION

  
DEMI-TRANCHES DE BLEU IQF 20 G 
Réf. 670375 - 650 g x 8
CENTURION
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BRIQUE LONGUE KER NOELLE 
PÂTE MOLLE TRANCHABLE 32% MG 
Réf. 5733 - 900 g x 6
LAITA

Légende :  Produits surgelés  Pré-commande

  
PETIT BRIE KER NOELLE 
60% MG/ES 
Réf. 5687 - 1 kg x 4
LAITA



  
JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DÉCOUENNÉ 
ET DÉGRAISSÉ MISTRAL MICHE 
Réf. 4326 - 7,5 kg x 2

  
JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DÉCOUENNÉ 
ET DÉGRAISSÉ AU TORCHON
Réf. 4371 - 7,3 kg x 2

  
JAMBON SEC VPF  
25 TRANCHES DE 20 G 
Réf. 6973 - 500 g x 6

  
ROSETTE DE LYON TRANCHÉE  
2 X 25 TRANCHES DE 10 G 
Réf. 2140 - 500 g x 8

  
JAMBON SUPÉRIEUR DÉCOUENNÉ ET 
DÉGRAISSÉ - 20 TRANCHES DE 50 G 
1 kg x 9
JEAN FLOC’H

  
JAMBON SERRANO 33 TRANCHES 
Réf. 4553 - 500 g x 6
ARROYO

  
JAMBON CUIT SUPÉRIEUR 
DÉCOUENNÉ ET DÉGRAISSÉ NAVARRE 
Réf. 3020 - 7 kg x 2
BROCELIANDE

  
JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DÉCOUENNÉ 
ET DÉGRAISSÉ MISRAL 1/2 PIÈCE 
Réf. 4370 - 3,5 kg x 4

La Sélection Chef Raymond
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POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

POUR LA PREPARATION DE 
VOS SANDWICHS

Salaison



  
RÔTI DE PORC CUIT TRANCHÉ 
TRAITÉ EN SALAISON 14 TRANCHES 
Réf. 1990 - 500 g x 4
SALAISONS DES OLONNES

  
JAMBON DE VENDÉE D’EXCEPTION 
20 TRANCHES FINES 
Réf. 1836 - 400 g x 5
SALAISONS DES OLONNES

  
ROSETTE DE LYON  
50 TRANCHES 
Réf. 6890 - 500 g x 6
SALAISONS CROS

  
COPPA 50 TRANCHES 
Réf. 7698 - 500 g x 6
SALAISONS CROS

  
BACON 40 TRANCHES 
Réf. 6892 - 500 g x 6
SALAISONS CROS

  
JAMBON SEC DE PAYS DÉSOSSÉ 
RECONSTITUÉ
Réf. 1044 - 5,5 kg x 2
SALAISONS CROS

  
SNACK’ŒUFS SPÉCIAL SANDWICH 
Réf. 6789 - Colis de 36
COCOTINE

  
ŒUFS BROUILLÉS FRAIS SALÉS 
Réf. 6787 - 1 kg x 4
COCOTINE

  
ŒUFS DURS PRÉTRANCHÉS 
Réf. 292200 - 300 g x 10
COCOTINE
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ÉMINCÉS DE CUISSE DE POULET TEX 
MEX LE GAULOIS  
Origine France 
Réf. 300012 - 1 kg x 5
SOCIÉTÉ BRETONNE DE VOLAILLE

  
ÉMINCÉS DE FILET DE POULET CUIT 
RÔTI IQF DÉLICES & SNACK 7 MM 
Origine Brésil 
Réf. 670188 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
ÉMINCÉS DE FILET DE POULET CUIT 
RÔTI HALAL 9,5 MM  
Origine UE & hors UE 
Réf. 670306 - 2,5 kg x 4
VOLATYS

  
ÉMINCÉS DE CUISSE DE POULET CUIT 
KEBAB HALAL  
Origine Roumanie 
Réf. 670370 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
ÉMINCÉS DE CUISSE DE POULET CUIT 
TEX MEX HALAL  
Origine Roumanie 
Réf. 670369 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
ÉMINCÉS DE CUISSE DE POULET CUIT 
CURRY HALAL  
Origine Roumanie 
Réf. 670371 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
LAMELLES DE KEBAB 
MÉDITERRANÉENNES CUITES  
& GRILLÉES (VOLAILLE/VEAU)  
Origine Pays-Bas 
Réf. 670501 - 850 g x 12
INELIS

  
MÉDAILLONS DE FILET DE POULET 
CUIT RÔTI 10 G  
Origine UE 
Réf. 670254 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
TRANCHETTES DE FILET DE POULET 
CUIT RÔTI 7/8 MM  
Origine Roumanie 
Réf. 670253 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
ÉMINCÉS DE CUISSE DE POULET CUIT 
RÔTI LE GAULOIS  
Origine France 
Réf. 300010 - 1 kg x 5
SOCIÉTÉ BRETONNE DE VOLAILLE

  
ÉMINCÉS DE CUISSE DE POULET 
KEBAB LE GAULOIS  
Origine France 
Réf. 300011 - 700 g x 5
SOCIÉTÉ BRETONNE DE VOLAILLE

  
ÉMINCÉS DE FILET DE POULET RÔTI 
LE GAULOIS  
Origine France 
Réf. 300027 - 1 kg x 5
SOCIÉTÉ BRETONNE DE VOLAILLE

ORIGINE FRANCE

ORIGINE FRANCE

ORIGINE FRANCEORIGINE FRANCE
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MORCEAUX DE THON NATUREL 
EN POCHE
Origine océans Atlantique/Indien/
Pacifique 
Réf. 1409 - 1 kg x 16
FRINSA

La Sélection 
DISGROUP

  
MORCEAUX DE THON NATUREL EN POCHE 
Origine océans Atlantique/Indien 
Réf. 4921 - 600 g x 6

  
TRANCHETTES DE SAUMON FUMÉ 
(SALMO SALAR ) 
Origine Norvège 
Réf. 670360 - 500 g x 10
VENDSYSSEL

  
CHUTES DE SAUMON FUMÉ 
ATLANTIQUE (SALMO SALAR)  
Origine Norvège/Ecosse/Irlande/Chili 
Réf. 670236 - 500 g x 10
ESPRI RESTAURATION

  
TRANCHES DE SAUMON FUMÉ 
(SALMO SALAR)  
Origine Norvège 
Réf. 670326 - 200 g x 10
ESPRI RESTAURATION

  
RÔTI DE BŒUF CUIT TRANCHÉ 
Origine France 
Réf. 670230 - 400 g x 10
ESPRI RESTAURATION

  
RÔTI DE DINDE CUIT TRANCHÉ 
Origine France  
Réf. 670349 - 500 g x 8
ESPRI RESTAURATION

  
STEAK HACHÉ FORMAT BAGUETTE 
CUIT 20% MG  
Origine VBF 
Réf. 670300 - 90 g x 60
CHARAL

  
RÔTI DE PORC CUIT TRANCHÉ  
Origine UE 
Réf. 670231 - 400 g x 10
ESPRI RESTAURATION

  
ÉMINCÉS DE FILET DE CANARD 
CUIT FUMÉ  
Origine France 
Réf. 670292 - 500 g x 4
GALLIANCE

ORIGINE FRANCE

ORIGINE FRANCE

ORIGINE FRANCE ORIGINE FRANCE
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MINI DES DE FETA 
Réf. 1545 - 900 g x 4
PER INTER

  
GRANA PADANO PÉTALES 
Réf. 6619 - 500 g x 12
ZANETTI

  
PARMIGIANO REGGIANO PÉTALES 
Réf. 6622 - 500 g x 12
ZANETTI

  
CANTAL JEUNE RÂPÉ 
Réf. 349 - 2 kg x 5
LES FROMAGERIES OCCITANES

  
DÉS D’EMMENTAL FRANÇAIS 
Réf. 6684 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

  
DÉS DE ROQUEFORT SOCIÉTÉ 
Réf. 4685 - 500 g x 8
LCHF

24
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ŒUFS DURS ÉCALÉS 53 G SÉCABLES 
Réf. 5333 - 3 x 15 unités
COCOTINE

  
ŒUFS DURS ÉCALÉS 
Réf. 5271 - Seau de 75 unités
COCOTINE

  
ŒUFS POCHÉS STANDARD ALVÉOLES 
43/53 G 
Réf. 6785 - Colis de 48
COCOTINE

  
MOZZARELLA CERISES 5 G 
Réf. 6633 - 125 g x 6
ZANETTI

  
MOZZARELLA DI BUFALA 
Réf. 7701 - 125 g x 8
ZANETTI

  
MOZZARELLA BILLES IQF 5 G 
Réf. 670179 - 1 kg x 8
EURIAL SURGELÉ

  
CUBES DE BLEU D’AUVERGNE AOP 
IQF 14 X 14 MM 
Réf. 670357 - 800 g x 8
CENTURION

  
PÉPITES DE FROMAGE BLEU ITALIEN 
IQF 
Réf. 670373 - 800 g x 8
CENTURION
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MINI BLANCS DE POULET RÔTI IQF 
Origine UE 
Réf. 670267 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
FILETS DE POULET CUIT RÔTI 
120/140 G 
Réf. 670288 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
FILETS DE POULET CUIT RÔTI 
Origine France 
Réf. 300041 - Colis de 5 kg
SOCIÉTÉ BRETONNE DE VOLAILLE

  
LARDONS FUMÉS SUPÉRIEURS  
2 BARQUETTES 500 G 
Réf. 2676 - 1 kg x 8

  
LARDONS FUMÉS SUPÉRIEURS 
ALLUMETTES 
Réf. 2675 - 1 kg x 8

ORIGINE FRANCE

  
LANIÈRES DE JAMBON SEC 
Réf. 8079 - 500 g x 5
SALAISONS CROS

  
PÉTALES DE JAMBON CRU DE PAYS 
Réf. 2889 - 500 g x 16
SALAISONS DES OLONNES

  
LARDONS FUMÉS STANDARD 
Réf. 2443 - 1 kg x 6
SALAISONS MERLE

26

POUR LA PREPARATION DE 
VOS SALADES

Salaison

Viande

La Sélection Chef Raymond



  
MIETTES DE SURIMI IQF 
Réf. 520008 - 500 g x 10
COMAPECHE

  
MIETTES DE SAUMON ATLANTIQUE 
(SALMO SALAR) 
Origine Norvège/Chili 
Réf. 100079 - 1 kg x 4
CUISINE SOLUTIONS

  
MIETTES DE CHAIR DE CRABE 
BLANCHE  
Origine Vietnam 
Réf. 6623 - 250 g x 12
NAUTILUS

  
CRABE PREMIUM MORCEAUX 
& PATTES  
Origine Vietnam 
Réf. 3733 - 250 g x 12
NAUTILUS

  
CREVETTES COCKTAIL 
DECORTIQUÉES 
Origine Vietnam 
Réf. 7947 - Boite 4/4 x 6
NAUTILUS

  
FILETS D’ANCHOIS À L’HUILE  
Réf. 5118 - Seau de 800 g x 4
KARRAS

  
CHAIR DE TOURTEAU  
Origine Chili 
Réf. 7948 - poche de 600 g x 8
NAUTILUS

  
FILETS D’ANCHOIS  
À L’HUILE DE TOURNESOL 
Origine Pérou 
Réf. 1555 - Boite 4/4 x 12
NUDISCO

  
MOULES DÉCOQUILLÉES CUITES 
300/500 (MYTILUS CHILENSIS) 
Origine Chili 
Réf. 700015 - 1 kg x 10
MAG

  
NOIX DE SAINT-JACQUES AVEC CORAIL 
20/40 (ARGOPECTEN PUSPURATUS)  
Origine Pérou 
Réf. 600002 - 1 kg x 10
ALPHA BAY

  
COCKTAIL DE FRUITS DE MER 
(CREVETTES, MOULES, ENCORNETS) 
Origine Chili/Danemark 
Réf. 200036 - 1 kg x 10
CRISTAL SEAFOOD
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TOMATES CONFITES À L’HUILE 
ET AUX HERBES AROMATIQUES 
Réf. 5084 - 1 kg x 4
KARRAS

  
QUARTIERS D’ARTICHAUTS  
À L’HUILE
Réf. 5090 - 1 kg x 4
KARRAS

  
POIVRONS GRILLÉS EN LANIÈRE 
Réf. 5092 - 1 kg x 4
KARRAS

  
MÉLANGES DE LÉGUMES GRILLÉS
Réf. 5093 - 1 kg x 4
KARRAS

  
AUBERGINES GRILLÉES 
EN LAMELLES 
Réf. 5087 - 1 kg x 4
KARRAS

  
COURGETTES GRILLÉES 
EN LAMELLES 
Réf. 5091 - 1 kg x 4
KARRAS

  
TOMATES CERISES CONFITES 
À L’HUILE ET AUX HERBES 
AROMATIQUES 
Réf. 5086 - 1 kg x 4
KARRAS

  
POIVRONS GRILLÉS ROUGES/JAUNES 
Réf. 5088 - 1 kg x 4
KARRAS
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PERLES DE TOMATES À L’EAU 
Réf. 3460 - Boite 4/4 x 6
BROUSSE ET VERGEZ

  
AVOCAT EN TRANCHES 
Réf. 300023 - 1 kg x 10
LORAGRO

  
AVOCAT EN CUBES 15 X 15 MM 
Réf. 300024 - 1 kg x 10
LORAGRO

  
GOUTTES DE POIVRONS DOUX 
Réf. 1191 - Boite 4/4 x 6
BROUSSE ET VERGEZ

  
NOIX EXTRA INVALIDES 
SPÉCIAL SALADE IMPORT 
Réf. 11 - 500 g x 20
CERNO

  
TOMATES SÉCHÉES À L’HUILE 
Réf. 2391 - 1 kg x 4
ISTA
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ASPERGES BLANCHES ENTIÈRES 
Réf. 4413 - boite 4/4 x 12
NAUTILUS

  
ASPERGES PIC-NIC MINIATURES 
Réf. 4410 - boite 1/4 x 24
NAUTILUS

  
CŒURS DE PALMIERS ENTIERS 
Réf. 1563 - boite 4/4 x 12
NUDISCO

  
CŒURS D’ARTICHAUTS 10/14 
Réf. 1560 - boite 4/4 x 12
NUDISCO

  
FONDS D’ARTICHAUTS 7/9 
Réf. 1564 - boite 4/4 x 12
NUDISCO

  
MAÏS DOUX EN GRAINS 
Réf. 4628 - boite 4/4 x 12
GENERALE CONSERVE

  
CAROTTES RÂPÉES 
Réf. 139 - boite 5/1 x 3
GÉNÉRALE CONSERVE

  
LENTILLES PRÉPARÉES 
Réf. 433 - boite 5/1 x 3
GÉNÉRALE CONSERVE

  
MACÉDOINE DE LÉGUMES 
Réf. 118 - boite 5/1 x 3
GÉNÉRALE CONSERVE

  
BETTERAVES ROUGES EN DÉS 
Réf. 138 - boite 5/1 x 3
GÉNÉRALE CONSERVE
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PIGNONS DE PIN CHINE 
Réf. 404 - 1 kg x 12
FRUISEC

  
CROÛTONS CUBES GOÛT NATURE 
Réf. 2123 - 500 g x 12
SOUFFLET ALIMENTAIRE

Le petit +

Spécial Préparation Taboulé Mélanger à froid la pré-
paration avec 500 g de 
graines de couscous.
Mettre au réfrigérateur 
pendant 60 minutes.
Mélanger à nouveau... 
C’est prêt !

CONSEIL
D’utilisation

  
COUSCOUS GRAIN MOYEN 
Réf. 661 - Sac de 5 kg
SOUFFLET ALIMENTAIRE

  
PRÉPARATION DE LÉGUMES 
POUR TABOULÉ A LA MENTHE 
Réf. 3382 - 1,5 kg x 12
CONSERVES RAYNAUD
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RIGATONE PRÉCUITES 
SPÉCIAL SALADE 
Réf. 300052 - 2,5 kg x 4
PATRIGEL

  
LENTILLES BELUGA 
Réf. 100080 - 1 kg x 4
CUISINE SOLUTIONS

Perles calibrées brillantes et 
légèrement croquantes à la 
couleur caviar intense pour un rendu 
exceptionnel. Prêtes à l'emploi, 
faciles à mettre en œuvre dans 
vos salades et vos plats.

Légende :  Produits surgelés 



OLIVES NOIRES DÉNOYAUTÉES 30/33 
Les essentiels  
Réf. 7850 - Boite 5/1 x 3

  
OLIVES VERTES DÉNOYAUTÉES 30/33 
Réf. 7598 - Boite 5/1 x 3
BROUSSE ET VERGEZ

  
CORNICHONS 80/100 
Réf. 7315 - Bocal 3/1 x 2
BROUSSE ET VERGEZ

  
CORNICHONS TRANCHES 
«À LA FRANÇAISE» 
Réf. 2851 - Bocal 3/1 x 2
BROUSSE ET VERGEZ

  
CORNICHONS AIGRE-DOUX 
TRANCHES COUPE LONGUE 
Réf. 1196 - Bocal 3/1 x 2
BROUSSE ET VERGEZ

  
OIGNONS FRITS 
Réf. 1862 - 500 g x 10
COLONA

Sélection 
DISGROUP

  
HERBES DE PROVENCE 
Réf. 3052 - Sac de 1 kg
CEPASCO

  
POIVRE NOIR MOULU 
Réf. 3063 - Sac de 1 kg
CEPASCO

  
POIVRE BLANC MOULU 
Réf. 3060 - Sac de 1 kg
CEPASCO
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Herbes & Epices

L’ASSAISONNEMENT DU 
SNACKING

Condiments



  
HUILE D’OLIVE 
Réf. 6772 - 1 litre x 15
HUILERIE GID

  
HUILE D’OLIVE 
Réf. 6771 - 5 litres x 4
HUILERIE GID

  
CRÈME BALSAMIQUE 
Réf. 7846 - 500 ml x 6
ACETAIA DI MODENA

  
CRÈME BALSAMIQUE 
Réf. 7845 - 250 ml x 12
ACETAIA DI MODENA

  
VINAIGRE BALSAMIQUE DE 
MODÈNE 21% MOÛT DE RAISIN 
Réf. 6314 - 1 litre x 6
ACETAIA DI MODENA

  
VINAIGRE BALSAMIQUE DE 
MODÈNE 28% MOÛT DE RAISIN 
Réf. 6309 - 1 litre x 6
ACETAIA DI MODENA

Huile d’Olive de catégorie 
supérieure, obtenue 
directement des olives 
et uniquement par des 
procédés mécaniques, 
Extraite à Froid.

  
AIL SEMOULE 
Réf. 3592 - pot 450 g x 6
CEPASCO

  
PERSIL ENTIER 
Réf. 3593 - Pot de 75 g x 6
CEPASCO

  
CURRY MOULU 
Réf. 838 - Sac de 1 kg
CEPASCO

  
ORIGAN ENTIER 
Réf. 3174 - Sac de 750 g
CEPASCO

  
OIGNONS DESHYDRATES 
Réf. 4455 - Sac de 1 kg
CEPASCO

  
DOSETTE SEL 
Réf. 812 - 0,8 g x 2000
IDHEA

  
DOSETTE POIVRE 
Réf. 813 - 0,14 g x 2000
IDHEA

33

L’
A

SS
A

IS
O

N
N

EM
EN

T 
D

U
 S

N
A

C
K

IN
G

Huiles & Vinaigres
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AIL SEMOULE 
Réf. 3044 - Sac de 1 kg
CEPASCO



  
SAUCE SALADE LEGÈRE 
Réf. 4074 - 5 litres x 4
LESIEUR

  
SAUCE SALADE À LA MOUTARDE 
Réf. 6027 - 5 litres x 4
IDHEA

  
MAYO’SNACK 
Réf. 1743 - Seau de 5 litres
COLONA

  
MAYONNAISE HAUTE FERMETÉ 
Réf. 5814 - Seau de 4,7 kg
LESIEUR

  
MAYONNAISE FINARÔME 
Réf. 177 - Seau de 3 litres
LESIEUR

  
SAUCE BÉARNAISE 
Réf. 3676 - Seau de 3 kg
LESIEUR

  
MAYONNAISE 70% MG 
Réf. 3268 - Seau de 4,7 kg

  
MAYONNAISE HAUTE FERMETÉ 71% MG 
Réf. 2327 - Seau de 4,7 kg

La Sélection 
DISGROUP

La Sélection  
Chef Raymond

  
KETCHUP 
Réf. 5424 - 5 litres x 3
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SNACKING

Sauces



  
MOUTARDE À L’ANCIENNE 
BEAUFOR 
Réf. 7117 - 1 kg x 6
CHARBONNEAUX

  
MOUTARDE FORTE DE DIJON 
BEAUFOR 
Réf. 7116 - 1 kg x 6
CHARBONNEAUX

  
MOUTARDE FORTE DE DIJON 
BEAUFOR 
Réf. 3092 - Seau de 5 kg
CHARBONNEAUX

A l’inverse de la moutarde de forte, la moutarde à l’ancienne 
n’est pas tamisée, mais elle est produite exclusivement 
à partir de graines de moutarde brunes entières : c’est ce 
qui lui donne sa texture granuleuse et son goût légèrement 
moins piquant.

  LE SAVIEZ 
  VOUS ?

  
MOUTARDE À L’ANCIENNE 
BEAUFOR 
Réf. 3093 - Seau de 5 kg
CHARBONNEAUX

  
SQUEEZ SAUCE 
MAYONNAISE 
Réf. 360 - 830 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
KETCHUP 
Réf. 372 - 1 kg x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
PITTA KEBAB 
Réf. 255 - 840 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
CURRY 
Réf. 251 - 850 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
ALGÉRIENNE 
Réf. 261 - 850 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
MOUTARDE 
Réf. 352 - 850 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
SAMOURAÏ 
Réf. 253 - 840 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
BARBECUE DRESSING 
Réf. 259 - 900 g x 12
COLONA

  
SQUEEZ SAUCE 
HAMBURGER 
Réf. 258 - 840 g x 12
COLONA

  
TOMATO KETCHUP 35% 
Réf. 1738 - 3 litres x 3
COLONA

  
SAUCE PITTA KEBAB 
Réf. 1739 - 3 litres x 3
COLONA

  
SAUCE BIGGYBURGER 
Réf. 1736 - 3 litres x 3
COLONA
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MAYONNAISE MOUTARDE 
Réf. 1737 - 3 litres x 3
COLONA

Légende :  Pré-commande



  
MAYONNAISE LÉGÈRE 
CALIFORNIA 
Réf. 670139 - 970 g x 6
LESIEUR

  
SAUCE KEBAB 
CALIFORNIA 
Réf. 4027 - 970 g x 6
LESIEUR

  
SAUCE HAMBURGER 
CALIFORNIA 
Réf. 4578 - 960 g x 6
LESIEUR

  
SAUCE CURRY 
CALIFORNIA 
Réf. 4066 - 970 g x 6
LESIEUR

  
SAUCE BARBECUE 
CALIFORNIA 
Réf. 6280 - 1190 g x 6
LESIEUR

  
SAUCE SALADE 
CAESAR CALIFORNIA 
Réf. 6305 - 960 g x 6
LESIEUR

  
SAUCE COCKTAIL 
CALIFORNIA 
Réf. 6600 - 960 g x 6
LESIEUR

  
VINAIGRETTE AU 
VINAIGRE BALSAMIQUE 
Réf. 685 -  
Mignonette de 20 ml x 50
SOREAL

  
VINAIGRETTE  
AU CITRON 
Réf. 3378  
Mignonette de 20 ml x 50
SOREAL

  
SAUCE POUR SALADE 
CAESAR 
Réf. 3379 -  
Mignonette de 30 ml x 50
SOREAL

  
VINAIGRETTE  
À L’ÉCHALOTE 
Réf. 6801 - 75 cl x 6
HUILERIE GID

  
VINAIGRETTE D’HUILE 
D’OLIVE & TOMATES 
SÉCHÉES 
Réf. 6802 - 75 cl x 6
HUILERIE GID

  
VINAIGRETTE AU 
VINAIGRE BALSAMIQUE 
Réf. 6800 - 75 cl x 6
HUILERIE GID

  
SAUCE SALADE CAESAR 
AMORA 
Réf. 6069 - 1 litre x 6
UNILEVER FOOD SOLUTIONS

  
SQUEEZ SAUCE 
CAESAR 
Réf. 6146 - 435 g x 6
IDHEA
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SNACKING

Sauces



  
STICK MAYONNAISE 
Réf. 411 - 10 g x 500
SOREAL

  
STICK SAUCE SALADE 
Réf. 671 - 10 g x 500
SOREAL

  
STICK MAYONNAISE 
BOITE DISTRIBUTRICE 
Réf. 358 - 10 ml x 150
COLONA

  
STICK KETCHUP 
BOITE DISTRIBUTRICE 
Réf. 392 - 10 g x 150
COLONA

  
STICK MOUTARDE 
BOITE DISTRIBUTRICE 
Réf. 288 - 4 g x 200
COLONA

  
STICK SAUCE SALADE 
BOITE DISTRIBUTRICE 
Réf. 365 - 10 ml x 150
COLONA

  
STICK KETCHUP 
Réf. 666 - 10 g x 500
SOREAL

  
STICK MOUTARDE 
Réf. 670 - 4 g x 1000
SOREAL

Les sauces classiques 
Pour tous les goûts, retrouvez les sauces 

les plus accompagnées dans le monde de 
la restauration avec toute la naturalité et la 

qualité de la marque Ilou. 

Le ketchup est devenue incontournable 
pour préparer un hamburger ou déguster 
quelques frites. Aujourd’hui, il se vend 650 
millions de bouteilles de ketchup dans le 
monde chaque année. 

Source : http://www.club-sandwich.net

  LE SAVIEZ 
  VOUS ?

  
DOSETTES SAUCE SALADE 
Réf. 915 - 50 g x 120
IDHEA
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FEUILLETÉ BRIOCHE SAUCISSE 
MOUTARDE 
Réf. 500185 - 150 g x 35
LE VAL SOANNAN

  
FEUILLETÉ A LA SAUCISSE 
DE VOLAILLE HALAL 
Réf. 540040 - 150 g x 35
LE VAL SOANNAN

  
COCA FRITA CRUE 
Réf. 500431 - 150 g x 40
LA SAVOUREUSE

  
MAXI FEUILLETÉ COMTÉ 
Réf. 500002 - 200 g x 50

  
FEUILLETÉ CHÈVRE ÉPINARDS 
Réf. 500043 - 150 g x 20

  
FEUILLETÉ VOLAILLE & PETITS LÉGUMES 
Réf. 500056 - 175 g x 35

  
CROQUE MONSIEUR 120 X 120 MM 
Réf. 500009 - 220 g x 24

  
FEUILLETÉ HOT-DOG
Réf. 540037 - 150 g x 35

  
FEUILLETÉ COMTÉ 
Réf. 500001 - 110 g x 40

  
MAXI FEUILLETÉ VIANDE DE PORC 
Réf. 500106 - 200 g x 50

q
La Sélection 

by

Feuilletés
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CROQUE MONSIEUR SAVOYARD 
Réf. 553103 - 220 g x 18
CHAPUIS SUGELÉ

  
CRÊPE FOURRÉE SALÉE 
JAMBON/FROMAGE/BÉCHAMEL 
Réf. 510310 - 120 g x 40
CRÊPERIE COLAS   

GALETTE DE BLÉ NOIR Ø30 CM 
Réf. 510128 - 75 g x 40
CRÊPERIE COLAS

  
QUICHE FLAMICHE POIREAUX 125 MM 
Réf. 500412 - 200 g x 18
LA SAVOUREUSE

  
QUICHE CHÈVRE ÉPINARDS 
125 MM 
Réf. 500420 - 200 g x 18
LA SAVOUREUSE

  
QUICHE SAUMON BROCOLI 
125 MM 
Réf. 500425 - 200 g x 18
LA SAVOUREUSE

  
QUICHE 3 FROMAGES 125 MM 
Réf. 500415 - 200 g x 18
LA SAVOUREUSE

La galette-saucisse est devenu un en-cas populaire, consommé 
debout et à la main, à l’occasion des fêtes, des marchés ou des 
événements sportifs. Fortement associée au club de football du 
Stade rennais, elle devient l’un des emblèmes de la gastronomie 
populaire de Haute-Bretagne.

  LE SAVIEZ 
  VOUS ?

  
CROQUE BURGER CHEDDAR 
Réf. 540039 - 225 g x 18
LE VAL SOANNAN

Des quiches 
généreuses qui 

sauront satisfaire les 

meilleurs appétits.   
QUICHE LORRAINE CRUE 125 MM 
Réf. 500016 - 200 g x 18
LA SAVOUREUSE

Ingrédients pour une 
galette saucisse :
•	 1 saucisse (chipolata par 

exemple)
•	 1 galette de sarrasin
•	 25 g de beurre salé

La galette saucisse
Idée recette
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Quiches

Croques

Crêpes et galettes

Légende :  Produits surgelés 

  
CROQUE MONSIEUR 
CHÈVRE LARDONS 
Réf. 553102 - 170 g x 24
CHAPUIS SUGELÉ



q
Une pâte à pizza à la fois 
croustillante et moelleuse, 
une sauce tomate cuisinée et 
richement garnie. 

format XXL 
pour découper à votre 

façon !

  
FLAMMEKUECHE NATURE GRATINÉE 
Réf. 250035 - 1150 g x 4
MARIE SURGELÉS

•	 Pâte à pizza à la semoule 
de blé dur tourrée au 
beurre (pour une fraîcheur 
très longue durée après 
cuisson)

•	 Garniture appétissante à 
la sauce tomate aromatisée 
avec des morceaux de 
tomates et de fromage râpé.

•	 Savoureusement fourrée 
d’une sauce tomate-
fromage à l’origan

  
PIZZA JAMBON FROMAGE 
CHAMPIGNONS PART TRIANGLE 
Réf. 250034 - 200 g x 12
MARIE SURGELÉS

  
PIZZA ROYALE GASTRONORME 
Réf. 250031 - 1500 g x 4
MARIE SURGELÉS

  
PIZZA FOURRÉE MARGHERITA 
Réf. 420000 - 170 g x 32
WOLF BUTTERBACK

Veggie

Découvrez la recette 
inspirée de l’Alsace: 
une pâte à pizza fine 
cuite sur pierre, des 
oignons, de la crème 
et des ingrédients 
de qualité.

  
PIZZA REINE JAMBON FROMAGE 
CHAMPIGNONS 170 MM 
Réf. 500028 - 200 g x 10
CHAPUIS SUGELÉ

  
PIZZA RECTANGULAIRE XXL  
«LA BOLOGNAISE» - BŒUF VBF 
Réf. 250033 - 1500 g x 4
MARIE SURGELÉS
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Pizzas & Flammekueche

SNACK CHAUD



Le panini 
est un sandwich 
gourmand, facile 
à préparer et très 
pratique à déguster. 
Originaire d’Italie, 
il a rapidement fait 
le tour de l’Europe 
pour envahir les 
sandwicheries.

  
PANINI MONTAGNARD TOASTE AU 
FROMAGE A RACLETTE ET LARDONS 
Réf. 540038 - 230 g x 30
LE VAL SOANNAN

q

q

q

  
PANINI AU FROMAGE 
Réf. 553107 - 170 g x 12
CHAPUIS SUGELÉ

  
PANINI JAMBON MOZZARELLA 
Réf. 553108 - 170 g x 12
CHAPUIS SUGELÉ

  
PANINI À L’AMÉRICAINE 
Réf. 553106 - 190 g x 12
CHAPUIS SUGELÉ
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Paninis & Tartines
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ROUGAIL SAUCISSES 
Porc origine UE 
Réf. 670258 - 2,2 kg x 2
ESPRI RESTAURATION

  
BŒUF BOURGUIGNON 
Bœuf porc origine UE 
Réf. 670265 - 2,4 kg x 2
ESPRI RESTAURATION

  
TAJINE DE POULET CITRONNÉ 
AUX OLIVES ET POIVRONS - 
Poulet origine UE 
Réf. 670259 - 2,72 kg x 2
ESPRI RESTAURATION

Morceaux 
de poulet marinés 
avec un mélange 

d’épices

Nous vous 
proposons des 
solutions traiteurs, 
snacking et plats  
à emporter.

Morceaux de saucisses 
fumées mijotées dans une 

sauce riche en tomate (concassée 
et petits dés), en oignons émincés 

sués à l’huile d’olive. Le tout est 
relevé par du piment fort.

aa
RecetteRecette

Les morceaux de bœuf sont 
marinés au vin rouge et aromates, 

passés au four puis mijotés dans une sauce 
brune, légèrement liée au sang, à base de vin 

rouge, d’oignons, de tomate, de purée de légumes. 
Le tout est enrichi d’une garniture «grand-mère» 

(champignons, lardons, oignons grelots, 
rondelles de carottes).

aa
RecetteRecette

aa
RecetteRecette
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Viande

POUR LA PREPARATION DE 
VOS PLATS CHAUD



  
AIGUILLETTES DE POULET 
SAUCE NORMANDE  
Poulet origine UE 
Réf. 670377 - 2 kg x 2
ESPRI RESTAURATION

  
CORDON BLEU DE DINDE CUIT PANÉ 125 G 
Origine Pologne 
Réf. 670177 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
AIGUILLETTES DE POULET CUITES 
CORNFLAKES 30/60 G 
Origine Pologne 
Réf. 670234 - 1 kg x 5
VOLATYS

  
ESCALOPE DE DINDE PANÉE À 
L’ITALIENNE 150 G PÈRE DODU 
Origine UE ou Brésil 
Réf. 670274 - 5 kg x 1
GALLIANCE

Morceaux de veau de 
30g cuits environ, pochés 

dans un bouillon aux aromates 
puis mijotés dans une sauce blanche 

crémeuse à base de fond de volaille et 
de vin blanc. 

Liée au jaune d’œuf, relevée d’un filet 
de jus de citron, cette sauce est 

agrémentée d’un garniture de petits 
champignons, d’oignons grelots 

et de carottes.

  
BLANQUETTE DE VEAU 
Veau origine UE 
Réf. 670376 - 2,16 kg x 2
ESPRI RESTAURATION

Aiguillettes de poulet 
blanchies, dorées au four 

puis cuisinées dans une sauce 
crémée à base de vin blanc, riche 

en champignons de Paris et 
parfumée au Calvados.

aa
RecetteRecette

aa
RecetteRecette
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CONCHIGLIE PRÉCUITS 
Réf. 300053 - 2,5 kg x 4
PATRIGEL

  
TAGLIATELLES PRÉCUITES NIDS 50 G 
Réf. 300050 - 5 kg x 1
PATRIGEL

  
FUSILLI PRÉCUITS 
Réf. 300048 - 2,5 kg x 4
PATRIGEL

  
PENNE PRÉCUITES 
Réf. 300049 - 2,5 kg x 4
PATRIGEL

MICRO-ONDESCASSEROLE
Dans l’eau 
légèrement salée à 
95°C pendant 30 
secondes.

Laisser dégeler le riz 
ou le dégeler sous l’eau 
tiède pour utilisation 
immédiate.

Faire chauffer à 
1800 W pendant 
1 minutes 
environ.

À FROID

Fini 
les pâtes trop 

cuites et collées !
Rapide et économique, 

ce produit accessible à tous est 
idéal pour les personnes pressées 

par le temps, les préparateurs 
de plats cuisinés, les 

restaurants, les chaînes 
de restauration rapide

  
SERPENTINI PRÉCUITS 
Réf. 300054 - 2 kg x 4
PATRIGEL

  
RIZ BLANC CUIT 
Réf. 300055 - 200 g x 25
PATRIGEL

PÂTES COURTES : FUSILLI - PENNE - CONCHIGLIE * Sans décongélation préalable.

WOK

WOK

FOUR VAPEUR

FOUR VAPEUR

CASSEROLE

CASSEROLE

Dans l’eau 
légèrement salée 
à 95°C pendant 
30 secondes.

Dans l’eau légèrement 
salée à 95°C pendant 
75 secondes.

Laisser dégeler les 
pâtes ou les dégeler 
sous l’eau tiède pour 
utilisation immédiate.

Dans le wok avec 
une sauce et les 
autres ingrédients 
(ex : légumes).

Dans le wok avec une 
sauce et les autres 
ingrédients (ex : légumes).

Dans un chariot 
bi-température 
ou au four vapeur 
pendant 4 minutes.

À FROID

PÂTES LONGUES : SPAGHETTI - TAGLIATELLE * Sans décongélation préalable.

Dans un chariot 
bi-température ou au 
four vapeur pendant 4 
minutes.PÂTES FOURRÉES * Sans décongélation préalable.

Plonger la quantité 
de pâte désirée 
dans de l’eau 
bouillante salée.

RAVIOLI : Cuire 4 minutes
CAPELLI : Cuire 6 minutes

  
PLAQUES DE PÂTES A LASAGNES 
PÂTES FRAÎCHES 
Réf. 300058 - 2,5 kg x 4
PATRIGEL

44

Accompagnement

POUR LA PREPARATION DE 
VOS PLATS CHAUD



  
SAUCE PESTO 
Réf. 2723 - 1 kg x 6
PATRIGEL

  
SAUCE BOLOGNAISE PUR BŒUF 
Réf. 2718 - 1 kg x 6
PATRIGEL

BAIN MARIE
Cuire pendant 15 minutes

MICRO-ONDES
Faire chauffer à 1800 W

pendant 55 secondes environ.

Ces 
sauces 

délicieuses sont  
faciles à utiliser et à 

conserver grâce à leur 
Sachet haute performance 

qui tient debout et qui 
permet de réchauffer 

son contenu au 
micro-ondes. 

  
EMMENTAL FRANÇAIS RÂPÉ 
Réf. 6579 - 1 kg x 10

EMMENTAL RÂPÉ EXTRA FIN 45% 
Réf. 1344 - 1 kg x 10

La Sélection DISGROUP
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Pour agrémenter 
vos pâtes

Pour agrémenter 
vos pâtes

Légende :  Produits surgelés 



  
POT A PÂTES BLANC 480 ML 
84 X 71 X 97 MM 
Réf. 4368 - Paquet de 50
ALUPLAST

  
POT A PÂTES BLANC 780 ML 
102 X 87 X 93 MM 
Réf. 4369 - Paquet de 50
ALUPLAST

  
PENNE PRÉCUITES - PORTION 
Réf. 300094 - 200 g x 25
PATRIGEL

en restauration rapide !

  
SAUCE BOLOGNAISE - PORTION 
Réf. 3875 - 150 g x 15
PATRIGEL

  
KIT COUVERTS 3/1 EN BOIS 
(FOURCHETTE, COUTEAU, SERVIETTE) 
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE 
Réf. 505 - Colis de 250 unités
PUBLI EMBAL

•	 Résistants aux liquides
•	 Utilisation chaude ou 

froide ( jusqu’à 200°C)
•	 Certifiés FCS

•	 Produit cuit prêt à l'emploi 

•	 Zéro perte

•	 Gain de temps

•	 Maitrise totale des coûts

•	 Qualité linéaire

Le kit “PASTA” indispensable
PRÊTES EN 1 MINUTE ...
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Spécial Pasta Box

POUR LA PREPARATION DE 
VOS PLATS CHAUD



en restauration rapide !

LES PLATS 
CUISINÉS

FORMAT INDIVIDUEL
en BARQUETTE BOIS

•	 Des recettes variées 
(végétarienne, au poisson, 
au poulet ou au boeuf)

•	 Des ingrédients de 
qualité (boeuf certifié 
VBF, Crème fraîche de 
Normandie...)

•	 Des recettes Clean 
Label : toujours sans 
conservateurs, sans 
arômes et sans colorants

  
HACHIS PARMENTIER À LA PATATE DOUCE 
20% VBF EN BARQUETTE BOIS 
Réf. 250027 - 350 g x 12
MARIE SURGELÉS

  
PENNES AUX 2 SAUMONS 
EN BARQUETTE BOIS 
Réf. 250028 - 350 g x 12
MARIE SURGELÉS

  
LASAGNES À LA PROVENÇALE 
EN BARQUETTE BOIS 
Réf. 250029 - 380 g x 12
MARIE SURGELÉS

  
RISOTTO POULET/CHORIZO 
EN BARQUETTE BOIS 
Réf. 250040 - 300 g x12
MARIE SURGELÉS

Developpez votre offre 
snacking chaud !

LES 
LASAGNES 
CUISINÉES

FORMAT 2 KG
•	 Une alternance de pâtes 

fraîches et de sauce 
bolognaise

•	 À base de viande de bœuf  
VBF

•	 Le tout recouvert 
d’une sauce crémeuse 
d’emmental

  
LASAGNES À LA BOLOGNAISE 16% 
VBF 
Réf. 250025 - 2 kg x 3
MARIE SURGELÉS

PRÊTES EN 1 MINUTE ...
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Plats préparés

Légende :  Produits surgelés 



  
MINI BEIGNET NATURE 
Réf. 510306 - 19 g x 175

  
MINI BEIGNET CHOCOLAT 
NOISETTE 
Réf. 510305 - 25 g x 175

  
MINI BEIGNET AU NUTELLA 
Réf. 510228 - 25 g x 105
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
MINI BEIGNET FRUITS ROUGES 
Réf. 510081 - 25 g x 70
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
MINI BEIGNET POMME 
Réf. 510080 - 25 g x 70
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

Un format Mini et un moelleux inimitable qui Un format Mini et un moelleux inimitable qui 
confèrent à ces beignets le goût du fait-maison confèrent à ces beignets le goût du fait-maison 

pour une gourmandise extrême !pour une gourmandise extrême !

La Sélection 
by
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DESSERTS & GRIGNOTAGE 
A EMPORTER
Mignardises sucrées



Le donut a été 
popularisé hors de 
l’Amérique du Nord 
par la série animée Les 
Simpson comme étant le 
péché mignon d’Homer 
Simpson

  LE SAVIEZ 
  VOUS ?

Un parfum  
des Etats Unis

Mini Donuts  
savoureux, gourmands, 
colorés et sans huile de palme.
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MINI MUFFIN FOURRÉ NUTELLA® 
Réf. 510230 - 26 g x 42
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
MINI MUFFIN FRAISE TAGADA HARIBO® 
Réf. 510291 - 30 g x 42
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
MINI MUFFIN CHAMALLOWS HARIBO® 
Réf. 510292 - 30 g x 42
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
MINI DONUT SUCRÉ 
Réf. 510169 - 18 g x 135
ERHARD

  
MINI DONUT FOURRÉ 
CHOCOLAT NOISETTE 
Réf. 510170 - 24 g x 135
ERHARD

  
MINI DONUT FOURRÉ FRAISE 
Réf. 510177 - 24 g x 135
ERHARD

Petits par la taille, 
grands par la saveur !

  
MINI MUFFIN CHOCOLAT FOURRÉ 
CHOCOLAT-NOISETTE 
Réf. 500143 - 26 g x 42
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

Légende :  Produits surgelés 
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Aucune hésitation, cette petite 
madeleine fera sensation sur votre 

bord de tasse !

Des 
fondants au 

chocolat format 
mini. Une recette 

gourmande à base de 
24% de chocolat à 

60% de cacao et 
beurre frais.

  
MINI FONDANT AU CHOCOLAT 
20 g x 96 - Réf. 520230

 2h30 à +4°C
 15 secondes à 800 W
 4 min. à +180°C

BONCOLAC

  
PETITE MADELEINE 
NATURE PUR BEURRE 
Réf. 520236 - 18 g x 140
ST MICHEL

  
PETITE MADELEINE CHOCOLAT 
AUX PÉPITES DE CHOCOLAT 
Réf. 520237 - 18 g x 140
ST MICHEL

  
PETITE MADELEINE AGRUMES 
Réf. 520245 - 18 g x 140
ST MICHEL

  
PETITE MADELEINE VANILLE 
CRAQUANTE 
Réf. 520246 - 18 g x 140
ST MICHEL

Pa
use café

Fondante, 
légère et charnue, 

la pâte à choux 
dans la pure tradition de 

la pâtisserie française

  
MINI CHOUQUETTES 
12 g x 540 - Réf. 510025

 25/29 min à 170°C
PÂTISSERIE MICHEL KREMER

15 Secondes au four 
à micro-ondes sans 
décongélation préalable !
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Mignardises sucrées
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PASTEL DE NATA CUIT 
65 g x 100 - Réf. 300091

 Sole : 10 min à 220°C ou 8 min à 250°C
	 Ventilé : 8 min à 200°C
PASTEL DE NATA

  
DONUT FOURRÉ CHOCOLAT NOISETTE 
GLAÇAGE CACAO RAYÉ BLANC 
Réf. 510174 - 70 g x 48
ERHARD

  
MADELEINE CRAQUANTE 
À LA VANILLE 
Réf. 520256 - 45 g x 70
ST MICHEL

  
MADELEINE FOURRÉE CHOCOLAT 
NOISETTE 
Réf. 520269 - 56 g x 64
ST MICHEL

  
MADELEINE FOURRÉE À LA 
CONFITURE DE FRAISE 
Réf. 520270 - 56 g x 64
ST MICHEL

8 minutes au four 
traditionnel sans 
décongélation préalable !

  MADELEINE FOURRÉ AU NUTELLA Réf. 520056 - 60 g x 21
PÂTISSERIE MICHEL KREMER

  
PASTEL DE NATA CRU 
68 g x 80 - Réf. 510101

 20 à 30 min.
 260/270°C durant 9/11 min.

NEUHAUSER

Ces tartelettes aux œufs 

emblématiques de Lisbonne 

et de sa région sont devenues 

très populaires dans le 
monde entier. 

  
MUFFIN FOURRÉ NUTELLA 
Réf. 510231 - 120 g x 14
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
FINANCIER PUR BEURRE JUSTE 
À DORER 
Réf. 520257 - 45 g x 70
ST MICHEL
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MADELEINE 23/22 PUR BEURRE 23% 
ŒUF/22% BEURRE 
Réf. 520165 - 45 g x 70
ST MICHEL



La star des pâtisseries La star des pâtisseries 
américainesaméricaines

Quelle que soit la légende de sa création, cette recette est bien made in USA et n’a cessé de gagner en popularité aux États-Unis et au Canada pendant la première moitié du XXe siècle. Puis elle s’est exportée en Europe avec succès

AVEC DES NOIX 

DE PÉCAN 

comme dans la 

recette 
originale

  
BROWNIE NOIX DE PECAN 
Réf. 510255 - 85 g x 60
FOOD PLUS

  
MUFFIN CHAMALLOW HARIBO 
Réf. 510294 - 90 g x 20
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

  
MUFFIN FRAISE TAGADA HARIBO®  
Réf. 510293 - 90 g x 20
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

Muffin fourré
chocolat au lait,
décor chocolat 
au lait
et bonbon 
Chamallows®

Muffin fourré
au goût de la 
fraise Tagada®
décor pâte à 
glacer, pépites de 
sucre rose
et bonbon 
Tagada®
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Une recette qualitative 
pour un biscuit 
moelleux prêt à cuire. 
Idéal en consommation 
nomade, facile à 
prendre en main 
grâce à sa barquette 
antiadhérente.
La cuisson sur place 
permet de laisser des 
odeurs de cuisson en 
point de vente. 

Légende :  Produits surgelés 

  
COOKIE CRU AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT AU LAIT 
Réf. 510077 - 80 g x 96
FOOD PLUS

  
COOKIE CUIT TRIPLE CHOCOLAT 
Réf. 200005 - 80 g x 50
GÉNÉRATION SNACKING

  
COOKIE CUIT AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT AU LAIT 
Réf. 200004 - 80 g x 50
GÉNÉRATION SNACKING

  
COOKIE PRÊT À CUIRE 
CARAMEL BEURRE SALE 
Réf. 300045 - 80 g x 90
DAWN SURGELÉ

  
COOKIE PRÊT À CUIRE 
DOUBLE CHOCOLAT 
Réf. 300072 - 80 g x 90
DAWN SURGELÉ

  
COOKIE PRÊT À CUIRE 
CHOCOLAT BANANE 
Réf. 300046 - 80 g x 90
DAWN SURGELÉ

  
COOKIE PRÊT À CUIRE 
CHOCOLAT BLANC FRAMBOISE 
Réf. 300032 - 80 g x 90
DAWN SURGELÉ

  
MOELLEUX AUX PÉPITES DE CHOCOLAT 
Réf. 540131 - 130 g x 24
FRANCE GENOISE

  
MOELLEUX AUX PÉPITES DE CARAMEL 
Réf. 540132 - 130 g x 24
FRANCE GENOISE

53

D
ES

SE
RT

S 
&

 G
RI

G
N

O
TA

G
E 

A
 E

M
PO

RT
ER



  
CRÊPE NATURE SUCRÉE Ø30 CM 
Réf. 510127 - 55 g x 50
CRÊPERIE COLAS

  
CRÊPE NATURE NON SUCRÉE Ø30 CM 
Réf. 510126 - 55 g x 40
CRÊPERIE COLAS

  
GAUFRE DE BRUXELLES 
Réf. 510337 - 85 g x 24

by

  LE SAVIEZ 
  VOUS ?

Son origine est concomitante 
avec la mise sur le marché du 
sucre perlé généré à partir 
du sucre de betterave de 
Hesbaye, dans la région de 
Liège. Elle est réalisée à partir 
d’une pâte qui comporte ces 
morceaux de sucre, dit «perles 
de sucre», qui caramélisent 
à la cuisson pour une saveur 
incomparable.

  
GAUFRE DE LIÈGE 
Réf. 510197 - 90 g x 30
FOOD PLUS
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Crêpes & Gaufres
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SUCRE EN POUDRE ÉTUI 
BEC VERSEUR DADDY 
Réf. 6089 - 1 kg x 5
CRISTALCO

  
SUCRE CRISTAL DADDY 
Réf. 6091 - 1 kg x 10
CRISTALCO

  
CASSONADE PUR CANNE 
DADDY 
Réf. 6096 - 1 kg x 5
CRISTALCO

  
SUCRE GLACE SACHET 
POLYPROPYLÈNE DADDY 
Réf. 6093 - 1 kg x 10
CRISTALCO

  
MIEL DE FLEURS 
Réf. 857 - pot de 1 kg x 6
BROUSSE ET VERGEZ

Un 
miel de fleurs 
100% pur et 

naturel, de couleur 
ambre-clair, doux 

et très fluide.

  
MIEL DE FLEURS 
Réf. 2894 - squeez de 500 g x 15
BROUSSE ET VERGEZ

  
NUTELLA
Réf. 6593 - Seau de 3 kg x 2
FERRERO
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Légende :  Produits surgelés 

Pour accompagner vos 
crêpes & vos gaufres

  
SUCRE EN POUDRE DADDY 
Réf. 6088 - 1 kg x 10
CRISTALCO



SAS DISGROUP
GESTION ADMINISTRATIVE
COMMERCIALE & FINANCIÈRE
Zone Mini Parc - 6, rue Roland Garros 
CS-20605- 38 322 EYBENS CEDEX
Tél. 04 76 42 16 45 - Fax 04 76 42 16 72

SAS DISGROUP  
SIÈGE SOCIAL  
& PLATEFORME LOGISTIQUE 
Parc d’Activité de Plaisance 
35 133 SAINT SAUVEUR DES LANDES
Tél. 02 99 99 30 44 - Fax 02 99 99 33 99
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LE RÉSEAU DISGROUP
ALIMENTAIRE FB
324 rue des Couteliers 
Z.A SUD
05100 Briançon 
Tél. 04 92 20 21 54
Fax 04 92 20 60 20

AMINE 
402 B Route de Montjoly
97354 Remire Montjoly 
Guyane
Tél. 05 94 25 38 35 
Fax 05 94 25 38 36

AURIAC SAS
ZI du Pic
Impasse Mercure
09100 Pamiers
Tél. 05 34 01 09 60
Fax 05 34 01 09 65

AUVERGNE BOULANGÈRE
ET PÂTISSIÈRE
ZAC des Gravanches
5 rue Jacqueline Auriol
63100 Clermont-Ferrand
Tél. 04 73 92 03 98
Fax 04 73 91 88 06

AVIDOC
ZAE via Europe 
8 rue de Copenhague 
34350 Vendres 
Tél. 04 67 31 45 31
Fax 04 67 31 64 57

BACCHI ETS
26 Boulevard Fuon Santa	
06340 la Trinité
Tél. 04.93.26.32.88
Fax 04.93.89.83.19

BECUS BOUTIQUE
ZI Croix Blanche 
16 rue de la Résistance
91700 Sainte Geneviève des Bois
Tél. 01 60 16 76 21
Fax 01 60 16 49 20

BECUS STE
Zone des radars  
5 rue Jean-Jacques RousSeau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 15 99
Fax 01 69 06 67 32

BRIAL SARL
ZA Cher du Cerisier 
23000 Saint Fiel
Tél. 08 11 95 11 11
Fax 08 11 95 11 19

SAS C.B.P.A. 
Parc d’Activité des Hunaudières
474 boulevard des Hunaudières
72230 Ruaudin
Tél. 02 43 84 39 66
Fax 02 43 84 02 68

COMPTOIR DE LA 
BOULANGERIE BLANCOISE
ZI Les Daubourgs
36300 Le Blanc
Tél. 02 54 37 11 16
Fax 02 54 28 08 83

DBP VAL DE LOIRE
Zone des Gailletrous II
2 rue Pierre et Marie Curie
41260 La Chaussée Saint Victor
Tél. 02 54 78 05 93
Fax 02 54 78 21 52

ETS DESTREBECQ DULAC
VF DISGROUP
21 rue Marie Fougeray
BP 625
50400 Granville
Tél. 02 33 50 01 49
Fax 02 33 50 33 50

DI.CO.FIN SARL 
ZA de Caldaniccia
20167 Mezzavia
Tél. 04 95 20 12 92
Fax 04 95 20 58 71

DISBEP SARL
ZI les Tamarins  
6 rue Simone Morin
97420 le Port 
Île de la Réunion
Tél. 02 62 42 78 90
Fax 02 62 42 78 91

DISGROUP 49
ZA des Peupleraies
49400 Bagneux  
Tél. 02 41 67 45 53
Fax 02 41 67 63 38

DISGROUP BRETAGNE NORD
Zone de Runiou
22970 Ploumagoar
Tél. 0 800 00 48 01
Fax 02 96 44 01 39

DISGROUP CAEN LA MER
901 boulevard Charles Cros 
14123 IFS 
Tél. 02 31 34 49 49
Fax 02 31 34 09 42

DISGROUP GRIGNY
Zone des Radars  
5 rue Jean-Jacques RousSeau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 18 06
Fax 01 69 43 65 82

DISTRIBUTION FRISSON SARL
19 rue de l’Orgeval 
77120 Coulommiers
Tél. 01 64 04 67 92
Fax 01 64 65 67 46

DUCREUX - Site de Ste Consorce
Parc d’activité du Clapeloup 
69280 Sainte-Consorce
Tél. 04 78 44 24 46
Fax 04 78 87 12 75

DUCREUX - Site Vourey Veuroise
46 allée de la Vola 
38113 Vourey Veuroise
Tél. 04 78 44 21 92
Fax 04 78 87 12 75

FORTEL SARL
Rue des Gravières
67170 Brumath 
Tél. 03 90 29 12 10
Fax 03 90 29 12 11

FOURNI’LABO
11 rue Crozat
BP 712
02314 Saint Quentin cedex
Tél. 03 23 64 41 81
Fax 03 23 64 41 91

FROMAGERIE MAURON SA
Route de Velet
70100 Gray-la-Ville
Tél. 03 84 65 04 24
Fax 03 84 65 53 37

GELVAR.COM
300 avenue de Madrid 
83870 Signes 
Tel. 04 94 90 65 80 
Fax 04 94 26 67 57

GRIVEL SARL
20 Grande Rue 
54330 Houdelmont 
Tél. 03 83 26 20 02
Fax 03 83 26 98 08

GROUPE EMALO
30 route de Toulouse 
65690 Barbazan Debat 
Tél. 05 62 33 97 05
Fax 05 62 33 92 34

HAVARD SAS
Pôle d’Activité d’Ecouve
ZI nord
9 rue Georges Champetier
61250 Damigny
Tél. 02 33 290 320
Fax 02 33 27 91 85 

HAVARD 
(ets secondaire)
ZA du Val d’Huisne  
Route du Mans
28400 Nogent le Rotrou
Tél. 02 37 52 02 78
Fax 02 37 52 57 91

HODIS SAS
ZA de l’Aumaillerie 
Le Bas Loisil 
35133 La Selle en Luitré
Tél. 02 99 99 08 12
Fax 02 99 94 28 86

HUETTE ETS
ZA de Mane Lenn
56950 Crach
Tél. 02 97 24 03 57
Fax 02 97 24 82 61

JACMAR SAS
ZI de Malitorne
18230 Saint Doulchard
Tél. 02 48 24 45 64
Fax 02 48 70 87 36

L.D.S
ZAC de Brais 
20 route de Fondeline
44600 Saint Nazaire
Tél. 02 40 70 16 19
Fax 02 40 00 84 02

LE FOURNIL TOURANGEAU SARL
2 rue des Trois Maries
37230 Fondettes
Tél. 02 47 49 66 00
Fax 02 47 49 73 28

LEBOUCQ CLAUDE SA
Zone des Radars
5 rue Jean-Jacques RousSeau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 18 41
Fax 01 69 43 57 11

LOMBART LEFEBVRE
3 rue des Docks 
58000 Nevers 
Tél : 03 86 57 27 61 
Fax 03 86 59 11 69

MAGDIS
941 Route des Sapins
76110 Breauté
Tél. 02 32 84 60 00
Fax 02 32 84 29 07 

MAT’EMBAL
Zone artisanale Malère 
47480 Pont du Casse 
Tél. 05 53 67 50 80 
Fax 05 53 67 50 73

MESMACQUE SAS
ZI du Fondsquin
Saint Martin au Laërt
62500 Saint Omer
Tél. 03 21 38 35 63
Fax 03 21 98 33 61 

MONEL & FILS SAS
Zac des Fossés Neufs
Rue du parc des Vergers
91250 Tigery
Tél. 01 69 02 18 55

MONTEBELLO SAS
137 rue des Artisans
50110 Tourlaville
Tél. 02 33 23 46 26
Fax 02 33 23 46 29

PATISAVEURS SARL
7 avenue Blaise Pascal
64140 Lons
Tél. 05 59 62 92 92
Fax 05 59 62 92 91

PRAUD - APPRO FOURNIL
Z.A Blussières Nord 2 
16 rue Pierre et Marie Curie BP12
85190 Aizenay 
Tél. 02 51 98 80 04
Fax 02 51 98 21 11

RENOU ETS
52 boulevard de la Haie  
des Cognets
35136 Saint Jacques de la Lande
Tél. 02 99 31 26 32
Fax 02 99 67 65 91

RUILLIER SARL
ZA Allée des Pères Blancs
97123 Baillif - Guadeloupe
Tél. 05 90 81 47 90
Fax 05 90 81 61 80

SARDIN SARL
379 Avenue de Navarre  
16000 Angoulême
Tél. 05 45 67 98 44

SEMIDIS SAS
Quartier les Grands Grès 
415 route des Vignères
84300 Cavaillon
Tél. 04 90 71 15 39
Fax 04 90 71 52 81

SERDIS SAS
Lot zico 3 rue Zico/Boucle Nord
98890 PAITA
Nouvelle Calédonie 
Tél : +687 27 09 94 
Contact Métropole :  
04 42 92 84 49

SERVAES V. PÈRE & FILS
1 chemin de Saint Prix 
Rue des Briquetteries
95270 Belloy en France
Tél. 01 34 71 11 99
Fax 01 34 71 80 50

SIPAC
Vallée de la Tuauru
PK 10 Côté Montagne
MAHINA – TAHITI
Polynésie Française
Tel : +689 40 540 550 
Contact Métropole :  
04 42 92 84 49

SOCIÉTÉ NOUVELLE B.O.F SARL
Allée Alberto Santos-Dumont
ZAC les Essilards II
51100 Reims
Avenue des Tirverts
Marché de Gros
10420 Troyes
Tél. 03 26 47 69 75
Fax 03 26 05 00 93

TRADE WINDS SUPPLIERS
Quai des Tourelles  
Port de Fort de France
97200 Fort de France 
Île de la Martinique
Tél. 05 96 70 20 54
Fax 05 96 7 20 44


